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Tisková zpráva

Nová pneumatika Goodyear OptiGrip zazářila v testu ADAC

Praha 11. března 2009 – Nová letní osobní pneumatika Goodyear OptiGrip 

získala  nejlepší  hodnocení  v renomovaném  nezávislém  testu  letních 

pneumatik rozměru 205/55 R 16 organizovaném německým autoklubem 

ADAC.

Pneumatika  Goodyear  OptiGrip,  novinka  pro 

letošní  letní  sezonu,  je  vybavena  revoluční 

technologií  SmartWear  pro  výjimečný  výkon  po 

celou dobu své životnosti. Tato technologie zajistí, že se v případě opotřebení povrchu 

běhounu  objeví  nové  drážky  a  nová  běhounová  směs.  Díky  tomu nabízí  řidičům 

vynikající  výkon při  brzdění na mokru,  odolnost  vůči  aquaplaningu a přilnavost na 

mokru – dokonce i u opotřebené pneumatiky.

Tyto  skvělé  vlastnosti  nyní  potvrdil  i  test  německého 

autoklubu ADAC. Pneumatika Goodyear OptiGrip získala 

mezi  17  testovanými  pneumatikami  nejlepší  celkovou 

známku  a  hodnocení  „obzvláště  doporučujeme“.  ADAC 

u této pneumatiky vyzdvihl zejména to, že byla nejlepší 

v testu  na  mokru  i  v testu  spotřeby,  a  její  nízké 

opotřebení.  „Pneumatika  OptiGrip  přináší  naprosto 

revoluční  technologii,  která  zaručuje  její  vlastnosti  po 
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celou  dobu životnosti,  a  to  s mimořádnou výkonností  na mokru a vysokou mírou 

odolnosti vůči aquaplaningu. Proto jsme rádi, že nezávislý test německého autoklubu 

ADAC tyto  vlastnosti  pneumatiky  OptiGrip  potvrdil,  když  získala  naprosto  nejlepší 

hodnocení  ze  všech pneumatik  při  testu  na mokru,“  komentuje  výsledky  Richard 

Srbecký, vedoucí prodeje osobních pneumatik Goodyear Dunlop Tires Czech, s. r. o.

Zmíněné vlastnosti  pneumatiky Goodyear OptiGrip potvrdilo i  testování německého 

zkušebního institutu TÜV SÜD Automotive1, které přineslo tyto výsledky:

• po 20 000 km vykazuje OptiGrip lepší odolnost vůči aquaplaningu při jízdě 

v přímém směru než zcela nové značkové konkurenční pneumatiky1

• po 30 000 km poskytuje OptiGrip na mokré vozovce o 20 % kratší brzdnou 

dráhu1

Úspěch  pneumatik  z portfolia  společnosti  Goodyear 

Dunlop Tires rovněž potvrdilo první  místo a hodnocení 

„obzvláště  doporučujeme“  pneumatiky  Fulda  Carat 

Progresso v testu letních osobních pneumatik o rozměru 

185/60  R  14.  Tato  pneumatika  vynikala  zejména  při 

testu  na  mokru,  kde  získala  nejlepší  známku,  což  při 

jejím hodnocení vyzdvihl i ADAC. Kromě toho ji označil 

za velmi vyrovnanou letní pneumatiku s relativně nízkým 

opotřebením.

Goodyear

Goodyear  je  jedním  z  největších  světových  výrobců  pneumatik.  Společnost 

zaměstnává  přibližně  70 000  pracovníků  a  své  výrobky  vyrábí  ve  více  než  60 

závodech ve 26 zemích světa. 

Novinky  společnosti  Goodyear  již  více  než  sto  let  nasazují  laťku  pro  celý 

automobilový průmysl. Goodyear je průkopníkem inovační bezpečnostní technologie 

známé  jako  RunOnFlat,  jež  řidiči  umožňuje  pokračovat  v  jízdě  i  po  defektu 

1 Testováno s dvěmi hlavními konkurenty v dubnu roku 2008 institutem TÜV SÜD Automotive, rozměr 
pneumatik: 225/45R17; automobil: VW Golf 2.0 FSI; report #76230122-1



pneumatiky.  Goodyear  je  v  této  oblasti  světovou  špičkou:  pneumatiky  s  touto 

technologií  najdeme  na  různých  vozech  BMW,  cenami  ověnčeném  Mini,  vysoce 

výkonných vozech Mercedes-Benz a u dalších značek. V roce 2007 Goodyear dodal 

přes 2,5 milionu pneumatik RunOnFlat.

Více informací naleznete na adrese www.goodyearpneu.cz. 

- Konec -

http://www.goodyearpneu.cz/
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